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Školní rok 2021 /2022 

Sled školních událostí  
 

 

     ZÁŘÍ  
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Zahájení 

 

Školní rok jsme zahájili 1.9.2021 přivítáním všech žáků zejména 8 prvňáčků. V 

průběhu září se k nám do první třídy 11.10. ještě připojil Matěj Novotný (přestup 

z Police nad Metují). 

 

 
 



3 
 

 Nové IT vybavení 

 

Na začátku tohoto měsíce proběhlo předávání nových tabletů pro žáky 4. a 5. 

třídy. Žáci podstoupili školení počítačové gramotnosti od našeho IT správce 

Lukáše Vacka. Tablety jsou využívány denně při výuce. 

 

 

 
 

 

15.9. přes IKAP HK v rámci projektu podpory počítačové gramotnosti jsme 

získali mobilní učebnu - 20 notebooku a dobíjecí kufr. 
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Výuka venku - HOUBY 

 

17.9. žáci naší malé školičky v rámci kombinovaného vzdělávání “učíme se 

venku” HOUBY, navštívili českou rodinnou firmu MycoMedica v Polici nad 

Metují. Tato firma se zabývá výrobou medicinálních hub. 

Nejdříve měli poutavou přednášku od Martina Schirla a poté měli možnost 

nakouknout do výroby a expedice. 
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Štrúdl ze Suchého Dolu 
 

21.9. se všichni naši žáci zúčastnili akce “ Štrúdl ze Suchého Dolu”. 

Každá třída pod odborným dohledem Lenky si vytvořila 2 nohavice štrúdlu. Na 

výběr měli ze 3 náplní: maková, jablečná a tvarohová. Děti se předháněli nejen 

ve tvoření, ale také v ujídání náplní. Po zamotání celkem 6 ti nohavic štrúdlu, 

nám je naše paní kuchařky upekly dozlatova. Následující den jsme naše krásné 

štrúdly odvezli do MAS ve Velkém Poříčí nad Metují. 
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Svatováclavské posvícení 
 

V pondělí 27.9. bylo ve škole vyhlášeno ředitelské volno před státním svátkem. 

V Suchém Dole se konalo tradiční Svatováclavské posvícení a naše školička 

se zúčastnila v zastoupení těchto 7 dobrovolníků: Anežka Kozárová, Adéla 

Baldrychová, Ema Beranová, Aneta Raková, Eliška Lučanová a Jan Borna. 

Martina s nimi nacvičila krátké vystoupení. Mimo jiné přednesly báseň složenou 

ve výuce o sv. Václavovi. 

 

                        “Posvícení”: 

 

Už je tady v Suchém Dole, budem všichni v jednom kole. 

Posvícení to je krása, na návsi tu každý jásá. 

Sejdeme se u školy a jsme všichni potěšení, že nemáme úkoly. 

Svatý Václav před tisíci lety žil, pro český národ dobrý byl. 

Všude voní koláče, kdo je nemá, zapláče. 

Svatý Václav už k nám jede, dáte si koláček s medem?  
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    Říjen 
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KV - Stromy 
 

 

Tento podzimní měsíc naší malé školičce dopřál ještě krásné počasí, takže 

jsme si s dětmi 22.10. užili “výuku venku” na téma STROMY.  

V 8 hod nás navštívil arborista pan Roman Hanuš, který měl pro děti 

připravenou zajímavou hodinovou přednášku o stromech, jejich kácení, 

ošetřování a celkovou péči, kterou stromy potřebují. 

Poté měli naše třídní učitelky pro své třídy připravenou poznávací a naučnou 

procházku do lomečku v Suchém Dole, při které děti sbíraly různé přírodniny.  
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Draci ve 3. třídě 
 

 

Na začátku měsíce naši třeťáci vyrobili dle své fantazie draky, a protože by byla 

velká škoda, kdyby zůstaly skrytí, všichni dostaly své místečko v oknech školy. 
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Vlajky v oknech 
 

 

U příležitosti státního svátku 28.10. si děti vybarvily české vlajky, které jsme 

společně vyvěsili do oken a tím se zapojili do akce Agentury Dobrý den z 

Pelhřimova “český den s českými vlajkami”. 
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Halloween 
 

…..i přesto, že to není náš svátek, naše 1 a 2 třída si nenechali ujít den plný 

masek a příběhů, které zdobí tento krásný den. 

Ani Mirka se svou družinkou nezaháleli a patřičně vyzdobili schody před školou 

vlastnoručně dětmi vydlabanými a vyzdobenými dýněmi.  
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Tento měsíc také probíhalo focení všech zaměstnanců školy, PODZIM 2021 
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Knihovna v Polici nad Metují 

 
26.10. Určitě jeden z nejkrásnějších dní pro všechny třídy. Postupně jsme 

navštívili knihovnu v Polici nad Metují, kde pro nás měla milá paní knihovnice 

K. Boučková připravený program. Dětem vysvětlila, jakým způsobem si mají v 

knihovně vybírat knížky a připravila jim zajímavé soutěže. Děti byly pohlcené 

atmosférou a mnoho z nich se tam určitě brzy vrátí.  
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Pravěk ve 4. a 5. třídě 
 

Ve 4. a 5. třídě v rámci výuky o pravěku, jeskyních a umění se se svými 

výtvarnými nápady vytáhli i žáci, kteří si vymodelovali Věstonickou Venuši.  

Každý po svém….. 

 

 
 

 

 

 

Pro Verču a Zdeničku byli podzimní prázdniny dlouhé a rády si je zkrátily 

úklidem skladu.  
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 Listopad 
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Online výuka polštiny 
 

 

Od toho měsíce v rámci odpolední družiny probíhá pro všechny naše žáky online 

výuka polštiny. Tato výuka rodilé mluvčí je součástí projektu, který naše škola získala 

i na nákup tabletů a dataprojektoru.  

Výuka probíhá ve středu - pro malé děti a čtvrtek - pro starší děti. 

3.11. začala první lekce, která naše malé děti překvapivě velmi zaujala. 

Paní Daria Sitko s dětmi mluví polsky a děti nasávají jako houby. 

4.11. jsme pokračovali druhou lekcí pro starší děti pod vedením příjemné lektorky 

Adriany Arlukowicz. 
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Svatý Martin 
 

 

11.11 svátek svatého Martina naše třídní učitelky s dětmi oslavily každá ve své třídě 

různými projekty a povídáním. 
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KV - Broumovský klášter 
 

 

19.11. v rámci kombinovaného vzdělávání naši žáci navštívili broumovský klášter. 

Prohlídkou nás provázely dvě milé slečny, které děti zaujaly poutavými příběhy. 

Nejdříve jsme navštívili knihovnu….. 
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Vánoční výtvory 

 
 

Protože se Advent blíží, Mirka se se svými družiňáři pustila do tvoření ozdob, mýdel, 

svíček a mnoho dalšího. Ale ani naše paní učitelky nezůstaly pozadu a každá se svou 

třídou krásně tvořili, pekli, stříhali... 

Vzhledem k vládním opatřením byl zrušen náš školní jarmark, na kterém se děti chtěly 

pochlubit svými výrobky a zároveň je prodat nejen rodičům, ale i veřejnosti.  

Výrobky jsme po dohodě nechali v informačním centru v Polici, kde si je veřejnost 

mohla koupit za dobrovolný příspěvek. 

 

 

 

 
 

 

 

 

Adventní jarmark 
 

První adventní neděli jsme měli naplánovaný jarmark a na školních schodech děti měli 

zazpívat vánoční písničku. Z důvodu zpřísňování proticovidových opatření byla však 
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celá akce zrušena. Písničku jsme ale stejně zazpívali a zveřejnili na našich 

facebookových stránkách. Výrobky, které si děti připravily na prodej, nám pomohli 

prodat v informačním centru Pellyho domy na jejich vánoční výstavě.  
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   Prosinec 
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Plavání v Broumově 

 

První prosincový den 1.12.  začala celá naše školička první lekcí plavání v Broumově. 

8.12. děti stihly ještě druhou lekci plavání. Poté kvůli vládním nařízení byl plavecký 

výcvik zrušen. 
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Mikuláš 
 

3.12. Mikulášský den v naší školičce byl pro všechny děti moc krásný. Dostaly od 

Mikuláše Martinky dárky, pochvaly a někteří od nelítostného čerta pana Slezáka i 

pokárání.  
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Výuka venku Dílničky  
 

 

10.12.  Dnešní návštěva v Dominu v Hronově byla velmi krásná. Děti tvořily z  

keramiky a také si „zaboldrovaly“ na horolezecké stěně. 
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Muzeum Pod čepicí 

 

10. 12. Výlet do Hronova v rámci výuky venku jsme si zpestřili návštěvou rodinného 

muzea Pod čepicí, kde nám sympatická paní Lenka Grimová ukázala svoji expozici V 

jednom kole.  
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Covid už se vetřel i do naší školy a školky. 

13-16.12.  karanténa 3.ročník. Online výuka od čtvrtka 16.12., kterou zajišťuje třídní 

učitelka Klára. 

Od 13.12. z důvodu dalšího výskytu onemocnění Covid, byla školka uzavřena do 

konce roku. 

 

Pečení vánoček 

 

14.12. Už od roku 2005 pečeme v předvánočním čase vánočky. Letos vyšlo pečení 

na čtvrtek a bohužel se ho nemohli zúčastnit naši třeťáci, kteří tou dobou byli v 

karanténě. Vánočky jsme jim aspoň upekli a předali po návratu. 
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15.12. Vzhledem k výskytu onemocnění bylo domluveno ve škole PCR testování ve 

spolupráci s nemocnicí Náchod pro všechny zaměstnance, děti i rodinné příslušníky. 
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Vánoční víla 

 

17.12. - Jako každý rok před Vánoci k nám zavítala víla Mirka. Zdenička dětem 

přečetla povídání o vánočním hadovi a víla je postupně provedla spirálou, kde na 

všechny čekal malý dárek.  

 

 
 

 
 

Z důvodu karantény pro naší školu oznámeného dne 15.12. 2021 Mgr. Jarmila 

Wonková  - Krajská hygienická stanice Královéhradeckého kraje je uzavření provozu 

od 20 - 22.12. 

                                             Od 23.12. vánoční prázdniny 
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    Leden 
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Návrat po Vánocích 
 

 

3.1. Jsme se odpočatí a přejedení všichni vrátili zpátky do školy. Začali jsme 

testováním žáků i všech zaměstnanců školy. Všichni jsme byli negativní. Stejně jako 

další testovací dny 6.1, 10.1, 13.1, 17.1 a 20.1. 

 

5.1. Z důvodu vládních opatření byl 27.11. školní jarmark zrušen. Proběhl formou 

výstavy fotografií na webových stránkách školy a výtvory dětí byly vystaveny v Polici 

nad Metují. Celkem dary Advent 8 558,- Kč. Moc děkujeme. 

 

5.1. V tento den si děti v družině opožděně rozbalily Ježíška. 

 

 
 

 

 

11.1. Individuální třídní schůzky rodičů všech tříd. 
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Slavnost slabikáře 
 

14.1. Slavnost slabikáře je významným dnem pro děti 1. ročníku, ze kterých se 

stávají budoucí čtenáři. Lenka pasovala prvňáčky do řádu čtenářského s pomocí 

druháčků. 
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Pověsti 

 

 

Žáci v rámci kombinovaného vzdělávání “učíme se venku” - Pověsti při 

distanční výuce doma tvořily, vyráběly, malovaly, lepily…. 

 

 

 

Covid a karanténa 

 

 

V polovině ledna se i do naší malé školičky opět vetřel Covid. A celý zbytek 

měsíce ledna se nesl v duchu Covid - 19. 

 

25.1. Vzhledem k výskytu mutace Omicron mezi učitelkami i žáky bylo 

domluveno ve škole PCR testování ve spolupráci s nemocnicí Náchod pro 

všechny zaměstnance, děti i rodinné příslušníky. 

 

26 - 31.1. Uzavření školy z důvodu velkého onemocnění Covid - Omicron. 

Výuka v tyto dny pro všechny ročníky probíhá distanční formou. 

 

31.1. Opět PCR testování ve škole ve spolupráci s nemocnicí Náchod. 
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  Únor 
    

 

 
 

 
V úterý 1.2. byli ještě všichni žáci na distanční výuce a od 2.2. byla zajištěna prezenční 

výuka jen pro 1. a 2. ročník.  

 

4.2.  pololetní prázdniny  

 

7.2.  jsme se všichni uzdravení vrátili do školy a pokračovali v prezenční výuce.  

 

10.2.  Předávání pololetního vysvědčení.  
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Tento den z rodinných důvodů odešel z naší školy v pololetí prvního ročníku Dominik 

Hermann. Kromě vysvědčení mu děti i učitelky připravily dojemné rozloučení a všichni 

popřáli mnoho štěstí v nové škole v Náchodě, Drtinovo  nám.. 
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KV CHKO Broumovsko 

 

 

V pátek 11.2. jsme vyrazili na exkurzi do místní správy CHKO Broumovsko v rámci 

kombinovaného vzdělávání “Učíme se venku”. Zde děti přivítal pan Krajčo, který 

nejdříve zavedl všechny do staré stodoly s exponáty. Poté přešli do společenské 

místnosti, kde měl připravenou prezentaci o správném chování v CHKO, ohraničení 

CHKO atd.  Na závěr poutavých informací o zvířatech děti dostaly propagační komix 

o vlcích.  

 

 

 
 

14 - 18.2  Jarní prázdniny 
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Bruslení v Hronově 
 

21.2.  V pondělí po jarních prázdninách jsme v rámci tělesné výchovy zajistili 2 hodiny 

bruslení v Hronově. Někteří stáli na bruslích poprvé a jiní bruslili zkušeně téměř po 

celou dobu. Na bruslích ladně klouzala i Mirka, Martina, Klára, Verča a Lucka. Bylo to 

pro všechny moc prima a všichni jsme to zvládli bez úrazu. 
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Olympiáda ve družině 

 

 

V průběhu celého měsíce naše tvořivá družinářka Mirka zorganizovala v tělocvičně 

zimní olympiádu pro děti. Závodily v různých disciplínách. Například lyžování, boby, 

curling, bruslení….Děti se vrhaly do závodů s neskrývaným nadšením a všechny si 

svými výkony vybojovaly medaile a odměny v podobě dobrůtek.  
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Březen  
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Besídka 

 
1.3. Dnes všechny děti 1. - 5. třídy zahrály dlouho očekávanou (vánoční) besídku pro 
rodiče “O dvanácti měsíčkách” pod vedením paní učitelky Veroniky. Návštěva 
rodičů a příbuzných byla podle očekávání velká. Pohádka se dětem moc povedla a 
všichni jsme si ji užili.  
 
Dobrovolný příspěvek ve výši 9 910,- Kč bude odeslán na pomoc pro děti z Ukrajiny. 
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Montessori ŠANCE 

 
2.3. Po dvouleté přestávce jsme začali 11. ročník Montessori ŠANCE. Kurzu se 
zúčastnilo 8 dětí (Dan Buchta, Viktorie Jelínková, Lucie Včelišová, Viktorie Šrůtková, 
Patrik Šrůtek, Václav Havlíček, Majdalena Včelišová, Jiří Kozár ),později se přidal 
Bořek Tomáš Podstata. Po společném přivítání a seznámení děti čekala samostatná 
práce s tácky na koberci. Předškolákům se lekce tak líbila, že se některým nechtělo z 
lavic. 
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9.3.  Druhá lekce ŠANCE byla zaměřená na oko a barvy. Děti se dívaly do 
krasohledu, vytvořily si svůj obří kaleidoskop a také chodily poprvé po elipse se 
zvonečkem v ruce. Tácky byly zaměřené na barvy a barevné předměty. Také si 
povídaly na co se jejich oči dívají nejraději. Zúčastnilo se 8 dětí. Chyběl Vašík 

Havlíček. 
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Nový žák z Ukrajiny 

 
 
15.3. Dnes k nám do školy nastoupil nový žák z Ukrajiny z města Vinnitsa 10 ti letý 
Vladyslav Halatsan. Byl zařazen do 3. třídy. Děti ho přijaly s neskrývaným nadšením 
a všechny se mu od začátku snažily ve všem pomoci. Vlado se okamžitě zapojil do 
výuky a pilně pracoval ve všech hodinách. 
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16.3.  Třetí lekce ŠANCE byla o poznání hlučnější, protože byla zaměřená na ucho a 
sluch. Děti začínaly elipsou, párovaly hudební nástroje, které poznávaly podle sluchu. 
Povídali jsme si, co ucho rádo slyší a mezi dětmi kolovala mušle na kterou se tak 
soustředily, že by byl slyšet padající špendlík. Na táckách bylo přesýpání, zvuková 
pexesa, hudební nástroje, matematická vřetena a zvuky zvířátek. Na výtvarném 
stolečku děti velmi bavila výroba hudebního nástroje - chrastidla. 
Třetí lekce se nezúčastnil Dan Buchta. 
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23.3. Čtvrtá ŠANCE byla zaměřená na  ruku, hmat a tělo 
Nejdříve děti seděly na elipse a ukazovaly si, co ruka dělá - píše, vaří, hladí… 
Na stole hledaly ve fazoli různé předměty. Na taccích měly zapínací rámy, motání 
klubíčka, šrouby a matice, smirkové destičky, dřevěné ruce (počítání prstů) a  
přiřazování korálků dle počtu. U stolečku děti velmi bavilo vystřihování puzzle 
postavičky, kterou pak nalepily na papír a stříhaly na ni z látky oblečky. 
Při závěrečné reflexi děti povídaly o tom, co je nejvíce bavilo a nakonec jsme si 
zazpívali písničku - hlava, ramena, kolena, palce. 
Této lekce se zúčastnily všechny děti. 
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KV Učíme se venku - Jaro na vsi 

 
 
25.3. V rámci kombinovaného vzdělávání “učíme se venku” na téma Jaro na vsi, 
připravila Martinka a Verča jarní stezku pro děti. Začínali jsme na statku u Vávrů, kde 
milá paní Vávrová vyprávěla o zemědělství, včelách a nechala některé děti pochovat 
malé jehňátko. Poté jsme se vydali podívat na statek ke Kollertům, kde si děti mohly 
pohladit telátka a nakonec nás šipky zavedly přes Trhovici ke Geislerům na Slavný. 
Jejich hospodářstvím nás provedla naše druhačka Lenička Geislerová, která byla 
vzorně připravena. Ukázala dětem králíky, slepice a kozy. Po splnění úkolů a vyluštění 
tajenky, děti dostaly malou sladkou odměnu.  
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28.3. Do naší školičky přibyla nová holčička z Ukrajiny 7 letá Polina Boženova, 
původně z Oděsy.. 
Polinka byla zařazena ke Zdeničce do 1. třídy. Je to velmi hravá, kontaktní holčička, 
které ve výuce pomáhá Martinka. Dlouho se nemůže vzhledem k jazykové bariéře 
zařadit mezi děti. Koncem školního roku se stává oblíbenou dívenkou. 
 
 
 

 
 
30.3. Pátá lekce ŠANCE Montessori byla zaměřená na vývoj, rodina, denní doba 
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V této lekci se děti učily, jak vypadá časový sled. Např. u člověka od narození 
miminka, až po starou babičku. Dále jak jdou hodinové ručičky a nejvíce je zaujalo 
sázení osiva do květináče. Jako první aktivitu hledaly zvířátka, které mláďátko kam 
patří. 
Na táccích byly časové sledy - fazole po rostlinku, skládaly si písmenka den a noc… 
Na stolečku si řadily Montessori válečky od nejmenšího po největší a velmi děti 
bavilo stavět hrady různých barev. 
Na této lekci nikdo nechyběl. 
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    Duben 

 

 

 

 

 
 

 

 
1.4. Tento den za námi přijel Jakub Janeček až z daleké Plzně. Přijel nás proškolit o 

možnostech v G-Suite. Nicméně naše malá školička je pokroková a pan Janeček byl 
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velmi mile překvapen, jak šikovné učitelky tu máme. Školení bylo pohodové, 

příjemné a pár nápadů jsme si do výuky určitě odnesly.  

 

   

6.4.  Dnes si naši předškoláčci užili oslavu Poslední lekce Montessori. Zahájení 

proběhlo jako obvykle na elipse. Rodiče se zapojili do malování srdíček, která pak 

děti předávaly kamarádům. Na kulatém stolečku si do hlíny k obilí zapíchaly motýlky 

na špějli. Na táckách si hrály jen s tím, co je bavilo. Slavnostní a uvolněnou 

atmosféru jsme uzavřely předáváním diplomů, triček a dortem, na kterém si děti 

pochutnaly.  
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Zápis 2022 
 

8.4.  Na tento den jsme se všichni dlouho těšili a připravovali. Nejdříve se rodiče s 

dětmi sešli v jídelně, kde Lenka zajistila občerstvení a pronesla zahajovací řeč. 

Následně si Verča se Zdeničkou odvedly děti do tříd a zkoušely školní zralost. 

Předškoláci si prošli 7 stanovišť, na kterých ochotně pomáhali někteří naši školáci. 

Poté všichni dostali dárečky a spokojeně odešli domů. 
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Výlet do Hronova 

 

12.4. Dnes se naši malí poutníci vydali poznávat Hronov. Trasa vedla ke známým i 

méně známým místům tohoto významného města našeho kraje. Během procházky 

se dozvěděli mnoho zajímavostí a plnili úkoly se závěrečnou tajenkou. Po 

ochutnávce místních pramenů ( pro mnohé :-) BLE ) a dopoledním namáhání 

mozkových závitů všem zvedlo náladu dovádění na krásném hřišti. 
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Velikonoce  
 

13.4. Tento slunečný den jsme věnovali Velikonočním svátkům. Ráno Verunka s 

pomocí naši kuchařky Radky zadělaly těsto na Jidáše. V průběhu dopoledne si 

všechny děti užily pletení různých tvarů. Také si velmi užily malování vajíček, na 

které použily různé techniky.  Mirka všem dětem vytvořila dárečky, které jsme 

schovali na zahradě a každé dítko si odneslo domů malou pozornost. 
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Den Země  
 

Den Země je každoroční celosvětová událost organizovaná 22. dubna zaměřená na 

propagaci a podporu ochrany životního prostředí. Ráno jsme s dětmi stříhali, zametali, 

hrabali a celkově velebili okolí školy. Během dopolední procházky na Slavný děti s 

odpadkovými pytli ochotně sbíraly všechny odpadky, které do přírody nepatří a plnily 

připravené úkoly pro vyluštění závěrečné tajenky. 
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KV - Dopravní výchova 
 

27.4. V rámci kombinovaného vzdělávání na téma dopravní výchova, jsme v naší 

škole přivítali podporučíka policie ČR, která měla pro děti připravenou poutavou 

besedu o bezpečnosti na silnici. Děti byly pohlceny jejím vyprávěním a ochotně 

spolupracovaly. Následně jsme si všichni venku na zahradě mohli prohlédnout 

interiér přistaveného policejního auta. 
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Čarodějnice 

 

29.4. Páteční čarokrásný den si užily nejen děti, ale i učitelky. Čarodějnický rej začal 

pokusy našich šikovných črvrťáků a páťáků v tělocvičně. Připravili si 5 stanovišť, na 

kterých předváděli své dovednosti pro 1-3. třídu. Po povedených pokusech jsme se 

všichni sešli na zahradě, kde nás čekaly závěrečné krásné pokusy Lenky a Verči. 
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Výtvory a zábava ve družině… 
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Květen    
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Den matek 
 
 

6.5.  Dnešní den naše děti věnovaly maminkám. Stříhaly, malovaly, lepily …. 
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11.5.  Ve středu jsme vyrazili autobusem na dětské divadelní představení do 
Hronova, kde vystupovala naše žačka z 5.třídy Rozárka Mědílková v pohádce Zimní 
královna od Hanse Christiana. Poté jsme využili krásného slunečného počasí na 
blízkém hřišti k občerstvení a hře. Autobusem jsme se přepravili do Police n.Met., 
kde se děti ochladily zmrzlinou a vyrazili pěšky zpátky do školy. 
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Praha  

 
14 - 15.5.  Na víkendovou kulturně vzdělávací akci zaměstnanců jsme se 2 roky moc 
těšili. Přivítalo nás hlavní město Praha, kam jsme dorazili vlakem a procházkou přes 
Václavák došli do krásného Elite Hotelu. Tam na nás čekalo připravené obědové 
menu. V 15 hod nám v divadle Na Fidlovačce herci předvedli povedenou kontaktní 
hudební komedii - Proč muži neposlouchají a ženy neumí číst v mapách. 
Večer už se nesl v duchu zábavy …. 
V neděli ráno první skupina odjela vlakem domů a druhá - statečnější skupina se 
rozhodla prozkoumat krásy Prahy a domů se vrátili až večer. 
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Branný závod 
 
 
20.5.  Páteční slunný den se nesl v duchu sportu. Soutěžit přijely i děti ze školy v 
Adršpachu a také žáci z polských Vambeřic. Zúčastnilo se asi 90 dětí, které se 
rozdělily do 16 skupin. Po ranním nástupu a vyslovení pravidel se všichni rozutekli 
vstříc závodu. Po splnění všech disciplín se vrátily zpět na oběd. Při závěrečném 
nástupu všichni dostali trička, diplomy a první 3 nejlepší družstva si ještě zamlsala 
na sladké medaili. Na celou sportovní akci dohlížela Policie ČR, která se starala o 
bezpečnost.  
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Vaření v Pěkově 
 
 
26.5.  Na vaření v Pěkově se naši páťáci moc těšili. Jako každý rok dostali pozvání 
od Jardy Soumara, který pro děti připravil na grilu krevety a hamburgery. Lenka 
doma s pomocí děvčat připravila výbornou kachní polévku a kluci pomáhali s 
přípravou jídla venku. Všechny chody byli vynikající. Důkazem byly prázdné talíře a 
plné pupíky. 
Na pěkovské tříchodové menu byl také pozván Václav Plecháček z českého 
rozhlasu, který přijel do školy natočit reportáž o online výuce polštiny na naší škole. 
 

 
 

 
 



73 
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Učení venku - Neživá příroda 

 
27.5.  Květnové učení venku bylo na téma Neživá příroda. Vypravili jsme se na 
Slavný po stopách pravěkých zkamenělin. Velmi zaujatým průvodcem nám byl 
odborník Mgr. Milan Skalický, který nám velmi podrobně povyprávěl o historii naší 
Země. Počasí nám bohužel moc nepřálo a tak jsme ho zakončili ve škole. Bylo to 
ovšem to nejlepší, co nás mohlo potkat! Zde jsme směli nejen zhlédnout, ale i osahat 
artefakty z pravěké doby. 
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Zelňačka ve družině 
 
 
Na úterý 31.5. si Mirka připravila program v rámci odpolední družiny - vaření 
zelňačky. Děti měly za úkol přinést škrabku, prkénko a nůž, aby se mohly podílet 
nejen na konzumaci, ale také přípravě zelňačky. Největší zájem byl o krájení klobás, 
které nám poskytla firma Pejskar prostřednictvím dívek Štorchových. Učitelky 
míchaly, dochucovaly a děti si ještě nazdobily talíře s exotickým ovocem, které 
dostaly v rámci projektu Ovoce do škol. Polévka se moc povedla a všem kuchtíkům 
chutnala.  
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Červen    
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Den dětí - den s pejsky 
 
1.6. Již tradičně k nám zavítala rodina Duškova se svými mazlíčky, závodníky 
Husky.  
Děti se velmi těšily na pomazlení s pejsky na zahradě, ale také bedlivě poslouchaly 
připravenou prezentaci o výcviku a závodění tohoto severského psa. Poptávaly 
různé zajímavosti, komentovaly vlastní zážitky se psy a nakonec se ochotně vyfotily 
s medailemi, které patřily pejskům za jejich skvělé výkony při závodech.  
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Den s lesníkem 
 
8.6. Dnes proběhl další ročník tradičního Dne s lesníkem. Počasí dětem přálo a v 
areálu chatové osady Zďěřina čekalo na děti mnoho poučných stanovišť, kde si 
mohly nejen vyslechnout, ale i vyzkoušet hodně zajímavostí. 
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Výlet 4. a 5. ročníku do Prahy 
 
 
10.6. V pátek jsme vyrazili vlakem na dlouho plánovaný a velmi očekávaný výlet do 
Prahy. Cesta ubíhala rychle, děti si ji zkracovaly deskovými hrami, kartami a svačinou. 
Děti zažily nejen historické a přírodní krásy, ale i pražskou MHD včetně metra a 
tramvaje. Nejdříve jsme navštívili, dopředu zarezervovanou, Staroměstkou radnici, 
kde jsme se dozvěděli mnoho nových informací z historie, viděli apoštoly z druhé 
strany a navíc jsme se vyšplhali až na věž za nádherným výhledem. Přes Karlův most 
jsme došli na oběd do McDonald's a velmi příjemnou procházkou přes Kampu jsme si 
odpočinuli na Střeleckém ostrově. Na závěr jsme se tramvají přepravili na Václavské 
náměstí a stihli navštívit Národní muzeum, jehož novým audiovizuálním koridorem 
jsme si zkrátili cestu na zpáteční vlak domů. 
 
 
 



83 
 

 
 

 



84 
 

 

 
Pečení chleba  

 
Ve stejný den, kdy si naše nejstarší třída užívala hlavní město Prahu, tak naši malí 
pekaři pod dohledem zkušené Lenky v kuchyni zadělali a po vykynutí vytvořili malé 
chlebíky, které si odnesli domů. 
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Zahradní slavnost  

 
16.6. Ve čtvrtek od půl čtvrté se uskutečnila dlouho očekávaná zahradní slavnost se 
slavnostním stužkováním našich nejstarších páťáků. Akce začala velmi povedeným 
vystoupením žáků, kteří si samostatně pod vedením Emičky Beranové nacvičili úryvek 
z pohádky Lotrando a Zubejda. Po rozlučkové písničce páťáků se nenechaly zahanbit 
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ani učitelky a pro absolventy zazpívaly dojemnou písničku, kterou na známou Krajčovu 
melodii otextovala Zdenička Schirlová. Na závěr proběhlo samotné stužkování, 
předání fotoknih a průchod slavobránou sestavenou z mladších dětí.  
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Naši páťáci 
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Přespávačka 4. a 5. ročníku ve škole 
 
 
16.6. - 17.6. Po zahradní slavnosti a odchodu mladších dětí a rodičů, zůstala nejstarší 
třída na přespávačku ve škole, která začala přípravou a ochutnávkou sushi. Po malém 
fotbálku jsme si na školní zahradě opékali klobásy, které nám jako sponzorský dar 
poskytla firma Pejskar. Přebytečnou energii děti věnovaly zahradní diskotéce. Na 
dobrou noc jsme na interaktivní tabuli zhlédli nový díl Spidermana a po stezce odvahy 
šli spát. Ráno jsme posnídali zapečené tousty, zbytky buchet a koláčů od maminek a 
vyrazili na cyklovýlet za krásami živé přírody s naším Učením venku. 
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Učení venku - živá příroda 
 
17.6.  Poslední učení venku na téma živá příroda jsme dětem zpříjemnili procházkou 
k Čertově skále a pokračovali k Hlavňovskému rybníku, kde se děti vykoupaly. V lese 
jsme si povídali o přírodě a sbírali různé přírodniny.  
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Výlet do Polska 
 
20.6. Pondělní výlet s páťáky byl naplánován za krásami a zážitky do Polska. Plány 
se měnily s počasím. Výletníci navštívili překrásné muzeum miniatur v Kowarech a 
poté zamířili za zábavou v Karpaczi, kde si všichni náležitě užili vodní radovánky. 
Cestou zpět byla ještě poslední zastávka pro naplnění prázdných pupíků a v podvečer 
se všichni vrátili v pořádku domů. 
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Olympiáda 

 
21.6. Dnešní Sazka olympijský víceboj provázelo slunné počasí. Celé dopoledne si 
děti užily několik sportovních disciplín - skok do písku, zkrácené sedy lehy, postoj 
čápa, člunkový běh, sprint na 60m a jedna z disciplín byl běh na 500m, ve kterém se 
ti nejlepší nominovali na středeční závody v Adršpachu. 
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Výlet po firmách 
 
22.6. Jeden z dalších krásných výletů pro naši 5. třídu byl výlet po firmách. Děti se 
podívaly do firmy ManMat - výrobce sportovního vybavení a postrojů pro psy a koně. 
Dále navštívily pstruží líheň v Hynčicích a nakonec krásnou Ekofarmu Bošina, kde děti 
nejvíce obdivovaly prasata. 
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Běh pod Křížovým vrchem 
 
Ve stejný den naše nominovaná čtyřčlenná skupinka sportovců odjela pod dozorem 
Verči na běh Pod Křížovým vrchem pořádaným naši spřátelenou školou z Adršpachu. 
Naši šikulové přivezli krásné tři bronzové a jednu bramborovou medaili. 
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Výlet na Karlštejn 
 
25-27.6. Děti 1-5 tříd se v doprovodu Verči, Mirky, Kláry, Marti a Zdeničky vydaly 
vlakem na 3denní výlet na Karlštejn. Výletníky provázelo krásné počasí. 2km cestu 
do kopce z kempu na Karlštejn všichni zvládli a následovala exkurze hradu. Cestou 
zpět si děti mohly koupit suvenýry a pak se všichni vrátili zpět do kempu. Některé 
děti měly ještě spoustu energie, kterou vybíjely fotbalem, zpěvem, nebo hrály na 
schovku. 
Následující den po snídaní se všichni vydali vlakem zpět domů.  
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Konec školního roku 
 
Na závěr školního roku jsme se všichni moc těšili. Celý rok, krom povinné výuky 
jsme dětem zpříjemňovali různými výlety, akcemi, návštěvami a výukou venku, 
kterou si užily nejen děti, ale všechny učitelky. Děti si odnesly spoustu zážitků a 
poznání a s úsměvem ve tvářích radostně vyhlížely tolik očekávané prázdniny. 
 

  
 

 


